
Ασφάλιση Μοτοσικλετών - Μοτοποδηλάτων 

Έγγραφο πληροφοριών για το ασφαλιστικό προϊόν  

Εταιρία: 

BR-C IKE, ΑΦΜ: 801928361, Γ.Ε.Μ.Η.: 166157303000, Λ. Βουλιαγμένης 99 & Ιλίου 1, Γλυφάδα, 16674,  

ως Ειδικός Αντιπρόσωπος της Εταιρίας: CARAVELA COMPANHIA DE SEGUROS, S.A. και έδρα 

Πορτογαλία, οδός/αριθμός Av. Casal Ribeiro 14, 1000-092 Lisboa, Portugal 

Προϊόν:  
Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο Οχημάτων Caravela Auto – Μοτοποδήλατα & Μοτοσικλέτες 

       Τι ασφαλίζεται; 
 
Το πρόγραμμα καλύψεων Basic περιλαμβάνει τις παρακάτω καλύψεις:  
 Υποχρεωτικές καλύψεις: 

✓ Αστική ευθύνη προς τρίτους για υλικές ζημιές και σωματικές βλάβες. Όριο €1.300.000,00 
✓ Αστική ευθύνη προς τρίτους από πυρκαγιά. Όριο €20.000,00 
✓ Υλικές ζημιές από ανασφάλιστο όχημα. Όριο €30.000,00 
✓ Νομική προστασία. Όριο €1.200,00 

✓ Φροντίδα ατυχήματος  
Προαιρετικές καλύψεις: 

✓ Οδική βοήθεια από βλάβη για μότο άνω των 51 κυβικών 

✓ Απώλεια εγγράφων. Όριο €200,00 
✓ Απώλεια κλειδιών. Όριο €200,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το έντυπο αυτό δεν υποκαθιστά ούτε την προβλεπόμενη από την ισχύουσα νομοθεσία προσυμβατική ενημέρωση ούτε την ασφαλιστική σύμβαση και τους 

γενικούς και ειδικούς όρους αυτής. Πλήρεις προσυμβατικές και συμβατικές πληροφορίες για το προϊόν παρέχονται σε άλλα έγγραφα.  

 

Τι είναι αυτό το είδος ασφάλισης ;  
Η ασφάλιση αυτοκινήτου σας παρέχει κάλυψη τόσο για την ευθύνη που έχετε απέναντι σε τρίτα πρόσωπα  για ζημιές που τυχόν θα προκαλέσετε με το όχημά 

σας, όσο και για ζημιές που τυχόν θα υποστεί το όχημά σας από αιτίες που αναγράφονται στο ασφαλιστήριο σας.  

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Τι δεν ασφαλίζεται; 

 

 Η επέκταση των καλύψεων του οχήματος πέραν της υποχρεωτικής ασφάλισης (Αστική ευθύνη προς τρίτους) εκτός Ελλάδος 

 Όποια από τις προαιρετικές καλύψεις που δεν αναφέρονται στην προσφορά ασφάλισης και στο ασφαλιστήριο 

 

 

 

Υπάρχουν περιορισμοί στην κάλυψη; 

 

Η ευθύνη της Εταιρίας περιορίζεται μέχρι το ποσό που αναγράφεται στην προσφορά ασφάλισης και στον πίνακα καλύψεων του ασφαλιστηρίου.  

Το ασφαλιστήριο δεν καλύπτει ζημιές που προκλήθηκαν:  
        !  Πριν την έναρξη ισχύος του Ασφαλιστηρίου 

               !  Από Οδηγό που δεν έχει άδεια οδήγησης για το συγκεκριμένο όχημα 
               !  Από Οδηγό που το χρόνο του ατυχήματος βρισκόταν υπό την επίδραση αλκοόλ ή ουσιών 
            !  Από πρόθεση, δόλο ή βαριά αμέλεια του ασφαλισμένου ή του οδηγού του οχήματος 
 

Ισχύουν γενικές εξαιρέσεις και περιορισμοί. Παρακαλούμε να διαβάσετε προσεκτικά τους όρους ασφάλισης   



 

 

 

 


